
大問１

問１ ③、⑤、⑥、⑧

問２ ③

問３ ②

問４ ①

問５ ③

問６ ③

問７ ①

問８ ②

問９ 競合他社から顧客を奪うために広告や製品開発に投資した場合、自社の市場シェアが増える可能性がある。 

大問２

問１ （ア）thanks to あるいは because of 
（イ）combined with
（ウ）thanks to あるいは because of
（エ）compared with

問２ オスカムが歩こうと考えると、頭蓋内に植え込まれた装置が脳の外層である大脳皮質の電気的活動

を検出する。この信号は無線でオスカムが装着するバックパック内のコンピューターに伝達され解

読される。そしてコンピューターはその情報を脊髄のパルス発生装置に伝達する。

問３ (D)

問４ (b)

問５ (c)

問６ ・装着者が脊髄刺激のパラメーターを完全に制御でき、止まる・歩く・階段を上る等の複雑な行動が

可能になる。

・リハビリテーションとの組み合わせで神経細胞の再生を促進し、装置なしでの短距離の歩行も可能

にする。
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大問３

問１ ファッション、ソフトウェア、情報と関係するにせよ，あるいはずらりと並んだ家庭用品と関係する

にせよ、デザインという用語は我々の日常生活における最も一般的な様子のいくつかを描くための

なじみのある言葉となっている。

問２（ア）to 
（イ）of
（ウ）at
（エ）for
（オ）As

問３ (a)  

問４  (c)  

問５ 分業 ／ 機械化された生産の導入

大問４

「評価の対象」以下の３点を評価対象とした

１．設問の英語を理解し、その上で設問に対する⾃分の考えを論理的に英語で述べているか 

２． 語彙⼒ 

３． ⽂法⼒ 


